	класс
	дата
	тема 
	классная работа
	домашняя работа

	6а
	06.04
	Деление рациональных чисел
	Повторить параграф 40, выучить правила, решить №№1126(4-6),1128(2),1130,1132
	параграф 40, решить №№1129,1131

	6а
	08.04
	Решение уравнений
	Прочитать параграф 41, записать и выучить правила из него , рассмотреть примеры решения уравнений, решить №№1143(1-4),1145(1,2),1147
	параграф 41, решить №№1144,(1-3),1146(1,2),1148

	6а
	09.04
	Решение уравнений
	Повторить параграф 41, выучить правила из него,  решить №№1143(5-8),1145(3,4),1149,1151
	параграф 41, решить №№1144,(1-3),1146(1,2),1148

	6а
	10.04
	Решение уравнений
	Повторить параграф 41, выучить правила из него,  решить №№1143(5-8),1145(3,4),1149,1151
	параграф 41, решить №№1144,(4-6),1146(3,4),1150

	7а,7б, физика
	08.04
	Механическая работа
	Прочитать параграф 55, записать в тетрадь определения и формулы, рассмотреть пример решения задачи на стр.166
	выполнить упражнение 30(3) на стр.167

	7а,7б, физика
	09.04
	Мощность.
	Прочитать параграф 56, записать в тетрадь определения и формулы,  рассмотреть пример решения задачи на стр.169 сстр.170
	выполнить упражнение 31(1,2) на стр.170

	8а, геометрия
	06.04
	Решение прямоугольных треугольников
	повторить параграф 18, ответить на вопросы диктанта


	Вопросы диктанта смотрите в отдельной таблице

	8а, геометрия
	10.04
	Многоугольники
	Внимательно повторить итоги главы 3, стр.135, изучить параграф19, записать в тетрадь определения и теорему с доказательством, решить №№641,644,651,659
	параграф 19, решить №№ 643,645, письменно ответить на вопросы 1-5, стр.140 .

	8а, алгебра
	07.04
	Квадратные уравнения. Решение неполных квадратных уравнений
	Внимательно прочитать параграф19, записать в тетрадь определение, рассмотреть примеры решения, устно ответить на вопросы  1-8с.157,  решить №№ 617,619,621,623 
	параграф 19, решить №№ 618,622,625

	8а, алгебра
	07.04
	Квадратные уравнения. Решение неполных квадратных уравнений
	Повторить параграф19, рассмотреть примеры решения, устно ответить на вопросы 1-8с.157,  решить №№ 626,628,630,635
	параграф 19, решить №№ 627,629

	8а, алгебра
	10.04
	Квадратные уравнения. Решение неполных квадратных уравнений
	Повторить параграф19, рассмотреть примеры решения, устно ответить на вопросы 1-8с.157,  решить №№ 640,647,649,650
	параграф 19, решить №№ 641,646

	8а,б
	08.04
	Обобщающий урок по теме «Электрические явления»
	Повторить основные определения параграфов 25-56
	Прочитать итоги главы стр.162,решить тест на стр.162-164

	8а,б физика
	10.04
	Контрольная работа по теме «Электрические явления»
	Смотрите в таблице ниже
	

	9, алгебра
	08.04
	Повторение и систематизация знаний по теме «Элементы прикладной математики»
	повторить параграф 20, ответить на вопросы теста №4 стр.201-203, вопросы не писать, только решения, а не просто ответы 
	повторить основные понятия темы, выучить итоги 3 главы стр.206, решить задания теста №5 стр.204

	9, алгебра
	09.04
	Контрольная работа по теме « Элементы прикладной математики»
	Смотрите в отдельной таблице
	

	9, алгебра
	09.04
	Числовые последовательности
	Изучить параграф 21, ответить  устно на вопросы стр. 211, решить №№692,694,695
	параграф 21, решить №№693,697

	9, геометрия
	06.04
	Скалярное произведение векторов
	Изучить параграф 16, записать определение, теоремы 16.1,16.2 с доказательством, решить №№ 578,580,581
	Параграф 16, решить №№579,582,584

	9,геометрия
	08.04
	Скалярное произведение векторов
	повторить параграф 16, записать следствие без доказательства, решить №№ 583,585,587,589 
	параграф 16, решить №№586,588,устно ответить на вопросы стр.140

	9, физика
	09.04
	Дисперсия света. Спектрограф и спектроскоп
	Прочитать параграфы 53,54, выписать определения и формулу в тетрадь.

· 
	§§ 53,54 упражнение 49(1,2), письменно ответить на вопросы в конце параграфов

	9, физика
	10.04
	Типы оптических. Спектров. Поглощение и испускание света атомами. Происхождение линейчатых спектров
	Прочитать параграфы 55,56, выписать определения и формулы в тетрадь.

· 
	§§ 55,56 повторить, выполнить вступительное задание итоги главы,стр.242

	10,физика
	08.04
	Заряженные тела. Закон сохранения электрического заряда. 
	Изучить параграфы 85,86, выписать определения
	параграф 85,86, ответить на вопросы стр.246,247

	10,физика
	09.04
	Закон Кулона
	Изучить параграфы 87,88, выписать определения
	параграф 87,88, рассмотреть примеры решения задач на стр.251, упр.16 №№3,4

	11, физика
	08.04
	Виды излучений и спектров.
	Изучить параграфы 80-82, выписать определения
	параграфы 80-82, письменно ответить на вопросы в конце параграфов

	11, физика
	10.04
	Спектральный анализ. Инфракрасное и ультрафиолетовое излучения.
	Изучить параграфы 83,84, записать определения в тетрадь указать, когда их можно наблюдать, и где применяются
	параграфы 83-84, письменно ответить на вопросы в конце параграфов


	класс
	Вид работы
	Вид отчета

	8а,б, физика
	Контрольная работа по теме «Электрические явления»
1 вариант

1. Два лёгких одинаковых шарика подвешены на шёлковых нитях. Шарики зарядили одинаковыми одноимёнными зарядами. На каком рисунке изображены эти шарики?
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1) А;  2) Б;   3) В;  4) А и В

2. Отрицательно заряженной палочкой коснулись стержня электроскопа. Как был заряжен электроскоп?
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1) Отрицательно;        2) Положительно
3) Мог быть заряжен положительно, мог и отрицательно
4) Электроскоп не был заряжен

3. В электрическое поле положительно заряженного шара вносят положительно заряженную гильзу. В какой точ​ке поля отклонение гильзы будет минимальным?
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1) А;   2) Б;   3) В;   4) Г

4. Два одинаковых электрометра А и В имеют электриче​ские заряды qA = 0 Кл и qВ = + 20 Кл соответственно. После соединения электрометров проводником их заря​ды станут равны

1) qA = +20 Кл и qВ = +20 Кл
2) qA = +10 Кл и qВ = +10 Кл
3) qA = +20 Кл и qВ = 0 Кл
4) qA = 0 Кл и qВ = 0 Кл

5. Пылинка, имеющая положительный заряд +е, потеряла электрон. Каким стал заряд пылинки?

1) 0;   2) -2е; 3) +2е;  3) +2е
6. Согласно современным представлениям, ядро атома состоит из

1) электронов и протонов
2) нейтронов и позитронов
3) одних протонов
4) протонов и нейтронов

7. Составьте правильные с физической точки зрения предложения. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.

А) Если стеклянную палочку потереть о шелк, то палочка приобретет
Б) Атом, захвативший лишний электрон, превращается в
В) У протона

1) положительный заряд
2) отрицательный заряд
3) нет заряда
4) положительный ион
5) отрицательный ион

8. Наша планета Земля имеет заряд (− 5,7 · 105) Кл. Какая масса электронов создаёт такой заряд? Заряд электрона (− 1,6 ·10-19) Кл, а его масса 9,1 10-31 кг. Полученный ответ выразите в миллиграммах (мг) и округлите до целых.

2 вариант

1. На рисунке изображены три пары заряженных лёгких одинаковых шариков, подвешенных на шёлковых ни​тях. Заряд одного из шариков указан на рисунках. В каком случае заряд второго шарика может быть отрицательным?
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1) А;   2) А и Б;  3) В;  4) А и В

2. Положительно заряженной палочкой коснулись стерж​ня электроскопа. Как был заряжен электроскоп?
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1) Отрицательно;        2) Положительно
3) Мог быть заряжен положительно, мог и отрицательно
4) Электроскоп не был заряжен

3. В электрическое поле положительно заряженного шара вносят положительно заряженную гильзу. В какой точ​ке поля отклонение гильзы будет максимальным?
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1) А;   2) Б;   3) В;   4) Г

4. Два одинаковых электрометра А и В имеют электриче​ские заряды qA = 0 Кл и qВ = -20 Кл соответственно. После соединения электрометров проводником их заря​ды станут равны

1) qA = -20 Кл и qВ = -20 Кл
2) qA = -10 Кл и qВ = -10 Кл
3) qA = +20 Кл и qВ = 0 Кл
4) qA = -20 Кл и qВ = 0 Кл

5. От капли, имеющей электрический заряд -2е, отдели​лась капля с зарядом +е. Каков электрический заряд оставшейся части капли?

1) −e;  2) -3е;   2) -3е   3) +е   4) +3е
6. Современная теория описывает атом как

1) однородное электрически нейтральное тело очень малого размера
2) шар из протонов, окружённый слоем электронов
3) сплошной однородный положительно заряженный шар с вкраплениями электронов
4) положительно заряженное малое ядро, вокруг кото​рого движутся электроны

7. Составьте правильные с физической точки зрения предложения. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.

А) Если стеклянную палочку потереть о шелк, то шелк приобретет
Б) Атом, потерявший один или несколько электронов, превращается в
В) У нейтрона

Конец1) положительный заряд
2) отрицательный заряд
3) нет заряда
4) положительный ион
5) отрицательный ион

8. Имеются три одинаковых заряженных шара. Заряды первого и второго из них соответственно равны (-6 мкКл) и 8 мкКл. После того как эти шары были приведены в контакт, а затем разъединены, один из шаров соприкоснулся с третьим шаром, заряд которого стал (-1 мкКл). Чему был равен первоначальный заряд третьего шара? Ответ выразите в микрокулонах (мкКл).


	Полное решение задач с краткой записью условия. 1 вариант решают Бабенко, Дранникова, Даньшин, Курнабиров, Последова, 2 вариант все остальные 

	8а, геометрия
	ответить на вопросы диктанта

«Тригонометрические функции острого угла прямоугольного треугольника»

1. Запишите окончания предложения.

1) синусом прямоугольного треугольника называют...

2) косинусом прямоугольного треугольника называют...

3) тангенсом прямоугольного треугольника называют...

4) котангенсом прямоугольного треугольника называют...

5) синус, косинус, тангенс и котангенс острого угла зависят только от...

6) синус и косинус острого угла меньше...

2. Запишите тождество, связывающее тангенс, синус и косинус одного и того же угла.

3. Запишите тождество, связывающее котангенс, синус и косинус одного и того же угла.

4. Запишите тождество, связывающее тангенс и котангенс одного и того же угла.

5. Запишите основное тригонометрическое тождество.

6. Запишите, чему равен:1)sin (900-α); 2)cos (900-α); 3) tg (900-α);  4) ctg (900-α).

7. Запишите, какому числу равен 1)sin 450; 2)cos 450;  3) tg 450   4) ctg 450
8. Запишите, какому числу равен 1) sin 300;   2) cos 300;  3) tg 300 4) ctg 300
9. Запишите, какому числу равен 1) sin 600;   2) cos 600;  3) tg 600   4) ctg 600
10. Найдите значение выражения:1)sin2 260+cos2 640;  2) tg2 700 ctg2 200

	Писать только ответы: слово или число

	9, алгебра 
	Контрольная работа по теме  «Элементы прикладной математики»
Вариант 1 

1. Вкладчик положил в банк 30 000 р. под 8 % годовых. Сколько денег будет на его счёте через 2 года? 

2. Найдите абсолютную погрешность приближения числа 1 7 числом 0,14. 

3. Сколько трёхзначных чётных чисел, все цифры которых различны, можно записать с помощью цифр 3, 5, 6 и 7? 

4. Найдите среднее значение, моду, медиану и размах совокупности данных: 2, 3, 3, 5, 4, 4, 5, 1, 2, 5. 

5. В коробке лежат 20 карточек, пронумерованных числами от 1 до 20. Какова вероятность того, что на карточке, взятой наугад, будет записано число, которое: 1) кратно числу 5; 2) не кратно ни числу 3, ни числу 4?

6. Сколько граммов трёхпроцентного и сколько граммов 8-процентного растворов соли надо взять, чтобы получить 260 г пятипроцентного раствора?

7. Цена некоторого товара сначала снизилась на 20 %, а затем повысилась на 10 %. Как и на сколько процентов изменилась цена вследствие этих двух переоценок?

 8. В коробке лежат шары, из которых 24 — чёрные, а остальные — белые. Сколько белых шаров в коробке, если вероятность того, что выбранный наугад шар является белым, равна 3 7 ? 

9. Число 4 составляет от положительного числа x столько же процентов, сколько число x составляет от числа 25. Найдите число x. 

Вариант 2 

1. Вкладчик положил в банк 80 000 р. под 5 % годовых. Сколько денег будет на его счёте через 2 года? 

2. Найдите абсолютную погрешность приближения числа 5 6 числом 0,84.

3. Сколько трёхзначных нечётных чисел, все цифры которых различны, можно записать с помощью цифр 2, 6, 7 и 8? 

4. Найдите среднее значение, моду, медиану и размах совокупности данных: 3, 8, 5, 2, 6, 8, 9, 2, 8, 9. 

5. В коробке лежат 20 карточек, пронумерованных числами от 1 до 20. Какова вероятность того, что на карточке, взятой наугад, будет записано число, которое: 1) кратно числу 3; 2) не кратно ни числу 4, ни числу 5? 

6. Металлолом одного сорта содержит 12 % меди, а другого — 30 % меди. Сколько килограммов металлолома каждого сорта надо взять, чтобы получить 180 кг сплава, содержащего 25 % меди? 

7. Цена некоторого товара сначала повысилась на 20 %, а затем снизилась на 10 %. Как и на сколько процентов изменилась цена вследствие этих двух переоценок? 

8. В коробке лежат шары, из которых 20 — красные, а остальные — синие. Сколько синих шаров в коробке, если вероятность того, что выбранный наугад шар является синим, равна 4 9 ? 

9. Число 8 составляет от положительного числа x столько же процентов, сколько число x составляет от числа 18. Найдите число x. 

	Полное решение заданий без записи условия. 1 вариант решают: Музыкантова, Димов, Кривоногов, Долженко, Капустина, Лесюк,, остальные 2 вариант


